

2017年4月10日

毛先が自然と内に入る女性らしくやわらかな素材へと導く エルジューダ グレイスオン セラム/グレイスオン エマルジョン 4月10日 新発売

【開発背景】

様々な世代の女性が、家事や育児などそれぞれの役割を求められる中、どんな場面でも「女性らしさ」を失いたくないと思っています。ヘアデザインにおける「女性らしさ」は、毛先が自然と内に入るやわらかなデザインで表現されます。しかし、サロンへ行った直後は自宅でもデザインを維持できていても、日が経つにつれてだんだんと素材が扱いづらくなっていきます。そこで、世代問わず求められる「女性らしさ」を感じるヘアスタイルを表現でき、顧客自身が自宅で継続して再現できるように、デザインの心地よさを高めるアウトバストリートメントブランド「エルジューダ」より、毛先が自然と内に入る女性らしくやわらかな素材へと導く新アイテム「グレイスオン」を発売します。





【商品コンセプト】

毛先が自然と内に入る 女性らしくやわらかな素材へと導く エルジューダ グレイスオン

【商品概要】

商品名: エルジューダ グレイスオン セラム / グレイスオン エマルジョン

商品特長: 3種のオイル配合により、幅広い髪質に、ラフドライだけで毛先が自然と内に入るような素材のやわ

らかさを表現。

①スムージングオイル:伸び広がりに優れて、様々な状態の毛髪にも均一に行き渡る

②熟成アルガンオイル:保湿しながらやわらかさを与える

③エラスティックオイル:乾かしていくことで粘性が上がり、髪の束をつくる

ラインナップ: 仕上がりの好みで選べる2タイプ

・しなやかな指通りに仕上げるオイル剤形 : グレイスオン セラム

・やわらかな保湿感に仕上げるエマルジョン剤形: グレイスオン エマルジョン

価格: グレイスオンセラム 120ml, グレイスオンエマルジョン 120g 各 2,800円(税抜)

今期販売予定金額:7億円

■リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ミルボン 広報・採用課 東京都中央区京橋 2-2-1 京橋エドグラン TEL 03-3517-3915 FAX 03-3273-3211

株式会社ミルボン/本社:東京都中央区、社長:佐藤龍二、証券コード:4919 (東証1部)